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ENHMEΡΩΤΙΚΟ ΕΚΔΡΟΜΗΣ ΜΠΑΝΣΚΟ ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ 24/2
Δρομολόγιο πούλμαν :
	ΣΗΜΕΙΟ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗΣ  ( ΔΕΙΤΕ ΧΑΡΤΗ ) 
(ΘΑ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΒΡΙΣΚΕΣΤΕ 15ΛΕΠΤΑ ΠΡΙΝ ΤΗΝ ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ )
	ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ 

	ΑΛΙΜΟΣ (Παλαιστίνης και Λαμίας 1 - Parking Σκλαβενίτης)
	22:00

	ΣΥΝΤΑΓΜΑ ( Β. Αμαλίας – Είσοδος Εθνικού κήπου)
	22:30

	ΚΗΦΙΣΙΑ (Πλατεία Ελαιών Σ.Μ Θανόπουλος )
	23:00

	ΣΧΗΜΑΤΑΡΙ  (Olympus Plaza)
	23:40

	ΛΑΜΙΑ ( Travel Stop )
	01:00

	ΛΑΡΙΣΑ (  Κεντρική πλατεία )
	03:30

	ΚΑΤΕΡΙΝΗ ( OLYMPUS PLAZA- Κορινός )
	05:15

	ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ ( Σταθμός ΚΤΕΛ Μακεδονίας )
	06:00

	ΣΕΡΡΕΣ (  New York Café Λευκώνας )
	07:10

	ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ  Από τις 11:00πμ  θα πρέπει να βρίσκεστε στη reception του ξενοδοχείου διαμονής όπου θα σας ειδοποιήσει προς επιβίβαση ( 11.00πμ έως 12.00πμ ) ο συνοδός του γραφείου μας . 

	ΣΥΝΟΔΟΣ ΕΚΔΡΟΜΗΣ (  ΦΡΟΣΩ 6938380019
ΤΗΛΕΦΩΝΑ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΩΝ ΚΩΔΙΚΟΣ ΒΟΥΛΓΑΡΙΑΣ & ΜΠΑΝΣΚΟ 00359

OLYMP
89 570 4040
SUNRISE

88 74 984 009

FRIENDS
88 744 0036
ST. GEORGE PALACE

74 982 424

PARKLANDS
87 799 5112
BANSKO SPA 
87 700 0780
MOUNTAIN PARADISE

88 749 52424

ST. IVAN RILSKY
 88 7744262
CASA KARINA
88 4519400
REGNUM
74 983 024

GRAND HOTEL
882 111 999
PERUN LODGE
74 986 200



Χρήσιμες πληροφορίες :
ΤΗΛΕΦΩΝΟ
Ο κωδικός για την Ελλάδα είναι 0030 ακολουθεί ο κωδικός της πόλης σας (πχ 210 για Αθήνα και ο αριθμός που θέλετε να καλέσετε (πχ 0030-210——– για τηλέφωνο στην Αθήνα.  Σε όλα τα café καθώς και τα ξενοδοχεία έχουν wifi και θα βρείτε δωρεάν ασύρματη σύνδεση στο διαδίκτυο. Ο διεθνής κωδικός της Βουλγαρίας είναι 00359 και οι αριθμοί έκτατης ανάγκης: Άμεση Δράση: 166, Πρώτες Βοήθειες: 150 και Πυροσβεστική: 160.
ΑΣΦΑΛΕΙΑ-ΙΑΤΡΟΦΑΡΜΑΚΕΥΤΙΚΗ ΠΕΡΙΘΑΛΨΗ
Η ασφάλεια που σας παρέχει το γραφείο καλύπτει την επαγγελματική αστική του ευθύνη. Καλύψεις με ιατροφαρμακευτική περίθαλψη καλύπτονται από ιδιωτική πρωτοβουλία κάθε ταξιδιώτη. Στο τέρμιναλ του τελεφερίκ υπάρχει Ιατρικό κέντρο. Η ασφάλεια για το χιονοδρομικό είναι υποχρεωτική και περιλαμβάνεται στην τιμή της κάρτας. Σε περίπτωση ανάγκης υπάρχει και το ΚΕΝΤΡΟ ΥΓΕΙΑΣ δίπλα από το ξενοδοχείο Gardenia και απέναντι από το δημοτικό πάρκο.

ΤΑΞΙ
Υπάρχουν αρκετά ταξί. Για να καλέσετε ταξί απευθυνθείτε στην ρεσεψιόν του ξενοδοχείου ή στην ταβέρνα, στην καφετέρια κλπ όπου βρίσκεστε. Η τιμή για όλες τις συνήθεις διαδρομές μέσα στο Μπάνσκο είναι περίπου 10 λέβα. Προσοχή να δουλεύει το ταξίμετρο. Αν δεν υπάρχει ταξίμετρο πρέπει να συμφωνήσετε την τιμή
ΙΣΟΤΙΜΙΑ
Η ισοτιμία αυτή τη στιγμή είναι: 1 BGN ( Bulgarian Leva = 0,52 Ευρω. Έχετε δυνατότητα να αλλάξετε χρήματα στις τράπεζες Alpha ή Πειραιώς που υπάρχουν στο Μπάνσκο, καθώς και στα διάφορα ανταλλακτήρια συναλλάγματος. Επίσης μπορείτε να χρησιμοποιήσετε την χρεωστική σας κάρτα για να κάνετε ανάληψη από το λογαριασμό σας , και θα πάρετε τοπικό νόμισμα ( leva )

ΛΙΦΤ

Για να φτάσετε στις πίστες θα πρέπει να πάρετε την gondola ( κεντρικό -λιφτ ) ή να φτάσετε με mini van & taxi µέχρι το χιονοδρομικό οδικώς, στο επίπεδο της Banderitza ή Shiligarnik. Το εκδοτήριο των καρτών lift βρίσκεται στο κτήριο της gondola στο ισόγειο.
Στον οδηγό Μπανσκο στη σελιδα του γραφείου μας θα βρείτε χρήσιμες πληροφορίες για τον προορισμό
οδηγός Μπάνσκο
Σημαντικές σημειώσεις :
Ταξιδιωτικά έγγραφα | Επιβίβαση | διαδρομή προς Bansko :
Η διαδρομή για το Μπάνσκο από Αθήνα είναι 720χλμ και από Θεσσαλονίκη είναι 220 χλμ. Η διάρκεια από Αθήνα είναι κατά μέσο όρο 12 ώρες ενώ από Θεσσαλονίκη 4. Προ-κρατήσεις σε συγκεκριμένες θέσεις στο πούλμαν δεν γίνονται δεκτές εκτός περιπτώσεων που αφορούν λόγους υγείας που προκύψουν στη διαδρομή. Η χρήση μάσκας με βάση τις υποδείξεις των οργανισμών υγείας είναι υποχρεωτική καθ όλη τη διάρκεια της διαδρομής ( στο πούλμαν ). Ο κάθε επιβάτης έχει δυνατότητα για 1 βαλίτσα και εξοπλισμό σκι. Η εταιρεία επιφυλάσσεται αναλόγως πληρότητας να αρνηθεί την μεταφορά 2ης βαλίτσας κατ άτομο. Η εταιρεία δεν ευθύνεται για απώλεια αποσκευής ή αντικειμένων στο πούλμαν.  Όλοι οι επιβάτες πρέπει να βρίσκονται στο προκαθορισμένο σημείο αναχώρησης τουλάχιστον 15 λεπτά πριν την ώρα αναχώρησης. Με βάση το νόμο που διέπει τις μεταφορές με πούλμαν , είναι υποχρεωτικές οι στάσεις για 25 - 45 λεπτά για κάθε 4 ώρες διαδρομής. Οι στάσεις για ξεκούραση που πραγματοποιούνται κατά τη διάρκεια της διαδρομής καθορίζονται με βάση αυτό το νόμο και επηρεάζονται από αστάθμητους παράγοντες όπως κίνηση καιρικές συνθήκες. Οι επιβάτες είναι απολύτως υπεύθυνοι για την έγκαιρη επιβίβασή τους στους ενδιάμεσους σταθμούς κατά τη διαδρομή. Για την έξοδο μας από την Ελλάδα τα απαραίτητα δικαιολογητικά είναι :  Ενήλικες και παιδιά ταξιδεύουν υποχρεωτικά με διαβατήριο νέου τύπου ή ταυτότητα νέου τύπου με λατινικούς χαρακτήρες. Σε καμία περίπτωση δεν ευθύνεται ο διοργανωτής ή το συνεργαζόμενο γραφείο για την αδυναμία επίδειξης των ταξιδιωτικών ή υγειονομικών εγγράφων κατά τον έλεγχο στα σύνορα. Εφόσον υπάρξει οποιαδήποτε άρνηση από τις αρμόδιες αρχές για είσοδο στη Βουλγαρία ο ταξιδιώτης θα πρέπει να αποβιβαστεί από το πουλμαν, να τεθεί εκτός εκδρομής και να επιστρέψει στην πόλη του με δικό του τρόπο και με δικά του έξοδα. Οι κάτοχοι μη ελληνικών εγγράφων έχουν την ευθύνη για τη διέλευση των συνόρων. Οι υπηρεσιακές ταυτότητες δεν αποτελούν ταξιδιωτικό έγγραφο (στρατιωτικών, λιμενικών, πυροσβεστών). Παιδιά κάτω των 18 ετών που ταξιδεύουν με ένα γονέα χρειάζονται επικυρωμένη συγκατάθεση του άλλου γονέα. Παιδιά κάτω των 18 ετών που ταξιδεύουν χωρίς τους γονείς τους χρειάζονται επικυρωμένη συγκατάθεση και από τους δύο γονείς. Παρακαλούμε να έχετε υπόψη σας ότι όλοι οι υπάλληλοι μιλάνε και καταλαβαίνουν ελληνικά. Η διάρκεια παραμονής μας στα σύνορα συνήθως ενδέχεται να είναι μεγάλη λόγω των αυξημένων ελέγχων. Αναφορικά με τα free shop δεν υπάρχουν πια αφορολόγητα από τότε που έγινε τελωνιακή ένωση των δύο χωρών. Οι επιβάτες, ανεξαρτήτως εθνικότητας και ηλικίας, που ταξιδεύουν στην Βουλγαρία : σε περίπτωση που κάποιος ταξιδιώτης βρεθεί θετικός σε έλεγχο rapid ή pcr test κατά τη διάρκεια του ταξιδιού ή και της διαμονής στο Μπανσκο δεν μπορεί να μεταφερθεί με το πούλμαν της εκδρομής. Θα πρέπει αναλόγως να ακολουθήσει τις οδηγίες που επιβάλλονται από τα υγειονομικά πρωτόκολλα της Βουλγαρίας και θα πρέπει εφόσον δύναται να επιστρέψει με δικό του μεταφορικό μέσο ( taxi , mini van ) και με δικά του έξοδα μέχρι τα Ελληνικά σύνορα ή τον τελικό του προορισμό. Η επιστροφή από τα σύνορα στην πόλη αναχώρησης ή οποιαδήποτε άλλη επιθυμεί ο ταξιδιώτης, θα γίνεται επίσης με δικό του μεταφορικό μέσο ( taxi , mini van ) και με δικά του έξοδα. Στην περίπτωση που ο επιβάτης παραμείνει στη Βουλγαρία καλείτε να καλύψει ο ίδιος τα έξοδα διαμονής και οποιαδήποτε άλλα έξοδα προκύψουν για το διάστημα καραντίνας που επιβάλλεται από τα υγειονομικά πρωτόκολλα. Τα ανωτέρω είναι δυνατόν να τροποποιηθούν εφόσον αλλάξουν τα υγειονομικά πρωτόκολλα, και το ταξιδιωτικό γραφείο δεν φέρει ευθύνη για την ενημέρωση ή αλλαγές στα υγειονομικά πρωτόκολλα.
Πληροφορίες σχετικά με visa και διαβατήρια θα βρείτε https://www.embassypages.com/missions/embassy3109/  αλλά και τηλεφωνικά στο Α.Τ Προμαχώνα. To γραφείο μας δεν φέρει ευθύνη σε περίπτωση άρνησης επιβίβασης ή διέλευσης συνόρων λόγω : μη ολοκληρωμένων εγγράφων ή λάθος πληροφοριών σχετικά με σημείο επιβίβασης, τηλέφωνα επικοινωνίας, υπογεγραμμένη σύμβαση, ανεξόφλητου υπολοίπου ή οποιασδήποτε άλλης αιτίας

Ξενοδοχεία :
Ο διεθνής ξενοδοχειακός κανονισμός ορίζει ότι μπορείτε να παραλάβετε το δωμάτιο σας μετά τις 14:00 – 15:00 (check in) και να το παραδώσετε το αργότερο μέχρι τις 12:00 (check out).  Το τρίκλινο δωμάτιο στα ξενοδοχεία είναι δίκλινο με πρόσθετο πτυσσόμενο κρεβάτι ή καναπές που ανοίγει και γίνεται κρεβάτι. Μην ξεχάσετε τα ταξιδιωτικά σας έγγραφα και το κλειδί του ξενοδοχείου κατά τη διαδικασία του check out. 
                          Η ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΤΟ ΤΑΞΙΔΙ ΠΡΟΥΠΟΘΕΤΕΙ ΤΗΝ ΑΠΟΔΟΧΗ ΤΩΝ ΑΝΩΤΕΡΩ ΟΡΩΝ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ
